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開会  午前１１時００分 

 

〇議長（青木浩美君） ただいまより本会議に入りたいと思います。 

 ただいまの出席議員数は７名です。欠席議員は，堤 茂信君です。 

 定足数に達しておりますので，令和５年第２回常総衛生組合議会臨時会を開会いた

します。 

 地方自治法第 121 条の規定による議案等説明のための出席者は，別紙により御配付

のとおりでございます。 

 

〇議長（青木浩美君） これより議事に入ります。日程第１，議席の指定についてであ

ります。 

 新たに組合議員に選出された方々の議席につきましては，会議規則第２条第２項の

規定により，６番大澤 清君，８番坂野茂実君と指定いたします。 

 

〇議長（青木浩美君） 日程第２，会議録署名議員の指名についてであります。 

 会議録署名議員は，会議規則第 36条の規定により，４番小林芳子君と５番中村 豊

君の２名を指名いたします。 

 

〇議長（青木浩美君） 日程第３，会期の決定についてを議題といたします。 

 会期を本日１日といたしたいと思います。御異議ございませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇議長（青木浩美君） 御異議なしと認めます。よって，会期は本日１日と決しました。 

 

〇議長（青木浩美君） 日程第４，議案第 10号 常総衛生組合監査委員の選任につき

同意を求めることについてを議題といたします。 

 本案については，地方自治法第 117 条の規定により除斥の対象となりますので，坂

野茂実君の退席を求めます。 

〔 坂野茂実君 退場 〕 

〇議長（青木浩美君） 提案理由の説明を求めます。小田川管理者。 

〇管理者（小田川 浩君） 議案第 10号，常総衛生組合監査委員の選任につき同意を

求めることについて御説明申し上げます。 
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 本案は，任期満了となっております監査委員につきまして，坂野茂実議員を選任いた

したく，議会の同意を求めるものでございます。 

 御審議のほどよろしくお願いいたします。 

〇議長（青木浩美君） 質疑に入ります。質疑ある方の発言を許します。質疑ござい

ませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇議長（青木浩美君） 質疑なしと認めます。 

 これより採決に入ります。本案を原案のとおり同意することに御異議ございません

か。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

〇議長（青木浩美君） 御異議なしと認めます。よって，本案は同意することに決し

ました。 

 坂野茂実君の除斥を解き，入場を許可します。 

〔 坂野茂実君 入場 〕 

〇議長（青木浩美君） 監査委員に選任同意されました坂野茂実君の御挨拶をお願い

いたします。 

〇８番（坂野茂実君） はい，常総市議会の坂野でございます。ただいま監査委員に

選出されました。ありがとうございます。再度ということでございますが，しっかり

監査委員として自覚をもって頑張ってまいりますので，皆様からの御指導をいただき

ながら，進めていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇議長（青木浩美君） ありがとうございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇議長（青木浩美君） 以上で本日の議事は全部終了いたしました。 

 令和５年第２回常総衛生組合議会臨時会を閉会します。 

 

閉会  午前１１時２２分  
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地方自治法第 123条第２項の規定により署名する。 

 

 

                議  長  青木 浩美 

 

 

                ４番議員  小林 芳子 

 

 

                ５番議員  中村  豊 


